
Na netradiční výlet na palubě Santa Marie   
Kam na výlet? To je otázka, kterou si většina pokládá nejčastěji právě v létě. V okolí Bruntálu se nabízí procházka do okolí 
Slezské Harty. Krásy a zajímavosti přehrady lze objevovat na kolech anebo z paluby vyhlídkové lodě Santa Maria. Infocentrum 
v Leskovci nad Moravicí, kde loď kotví, nabízí dva plavební okruhy. Ten kratší, pětačtyřicetiminutový, vede do Roudna a zpět. 
Dvouhodinový okruh pokračuje až k Mezině, do Nové Pláně a zpět do Leskovce nad Moravicí. Více na www.slezskaharta.eu. 

Nenechte si ujít důležité informace 
Zajímává vás, co se děje ve městě Bruntále? Máte zájem 
dostávat Náš domov do svých poštovních nebo e-mailových 
schránek? Předplatit si jej můžete i v průběhu roku. Napište 
jednoduchou objednávku na nasdomov@mubruntal.cz.

Práce skončily, plochy sídliště 
Dolní se zásadně proměnily 

Po téměř roce prací byla v pátek 30. června slavnostně 
ukončena čtvrtá etapa revitalizace sídliště Dolní. Největší 
bruntálské sídliště získalo obnovené, ale také zcela nové 
odpočinkové plochy pro všechny věkové kategorie obyvatel. 

Na festivalu zazní jazz v podání 
maďarské hvězdy 

Maďarská jazzová zpěvačka Sugárka Enyedi bude hostem 
Jazzového festivalu, který se v Bruntále bude konat již poosmé. 
V zámecké zahradě se v sobotu 29. července představí místní 
seskupení i muzikanti z Prahy. 

Chcete se zapojit 
do rozvoje města? Máte šanci!

Foto: zup

Pokračování na str. 3
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8. ročník 2017
JAZZOVÝ FESTIVAL

Bruntál

PROGRAM

sobota 29. července
v zámeckých zahradách
od 15:00 hodin

Swing kvartet (Bruntál)

zahájení 
Generace 75 (Bruntál)

2G band Mirka Schuberta (Bruntál)

Trialog Petra Beneše (Praha)

Orchestr Ježkovy stopy (Praha)

Sugárka Enyedi Quartet Sugárka Enyedi Quartet (HU/CZ)

akci moderuje Richard Pogoda

15:00 hod.

16:00 hod.
17:15 hod.
18:30 hod.
20:00 hod.
21:30 hod.

Mesto BRUNTÁLˇ

vstup volný
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Práce skončily, plochy sídliště Dolní se zásadně proměnily 

Na festivalu zazní jazz v podání maďarské hvězdy 

Čtvrtá etapa obnovy síd-
lištních ploch se týkala ulic 
Dělnické, Horní, Uhlířské  
a Cihelní, včetně takzvaného 
vnitrobloku mezi těmito uli-
cemi. 

Zrekonstruovány byly chod-
níky, kontejnerová stání, při-
byla hřiště pro děti a teenagery, 
některé plochy získaly nové vy-
užití, vyměněn a doplněn byl 
mobiliář, tedy lavičky, stojany 
na kola, odpadkové koše a koše 
na psí exkrementy. Vybudo-
vány byly zpevněné chodníky, 
které kopírují stezky vyšlapané 
obyvateli sídliště. 

Obnova veřejných ploch  
v sídlišti Dolní byla i tento-
krát spolufinancována z do-
tace Ministerstva pro místní 

rozvoj. Ta tvoří čtyři miliony 
z celkových bezmála jedenác-
timilionových nákladů. 

Na základě požadavku složek 
Integrovaného záchranného 
systému (IZS) byly podél domů 
v ulicích Dělnické a Horní – na 
úkor ploch pro stání vozidel – 
rozšířeny nástupní plochy IZS, 
vyznačené žlutým vodorov-
ným značením.

Již v loňském roce však 
město vybudovalo zcela nové 
parkoviště pro celkem 19 aut, 
které vzniklo po odstranění 
zeleného ostrůvku za komple-
xem Lesanka. 

Další desítky nových par-
kovacích míst budou zřízeny 
ještě letos: v přípravné fázi je 
projekt nového parkoviště za 
budovou restaurace V Zatáč-
ce, kde se nachází nevyužíva-

ná nezpevněná plocha. Zde 
bude k dispozici parkování 
pro více než 30 automobilů. 
Parkoviště vznikne také na-
místo travnaté plochy podél 
místní komunikace Uhlířská 

(u domu Dolní 21), kde bude 
vytvořeno 19 nových parko-
vacích míst.                         (JO)

Sugárka Enyedi je špičkou 
maďarského jazzu. Úspěšně 
prošla několika talentovými 
soutěžemi, studovala jazzový 
zpěv na Konzervatoři Ference 
Erkela a absolvovala řadu kur-
zů a workshopů. Pravidelně 
vystupuje v prestižních evrop-
ských jazzových klubech a na 
festivalech. Je také uznávanou 
textařkou, pracovala též jako 
hudební novinář pro maďar-
skou pobočku globálního vy-
davatelství EMI a jako hereč-
ka účinkovala na kulturním 
festivalu v Szegedu. Sugárka 
Enyedi se v Bruntále představí 
jako součást kvarteta. Dopro-
vázet ji budou Jakub Zomer 
(CZ) – klávesy, Ondřej Štaj-
nochr (CZ) – kontrabas, Péter 
Laskay (HU) – bicí a perkuse.

Kromě maďarské hvězdy na-

bídne bruntálský festival také 
vystoupení jazzového pianisty 
a skladatele, učitele na Kon-
zervatoři Jaroslava Ježka Petra 
Beneše. Ten bude vystupovat 
v rámci seskupení Trialog  
s kontrabasistou Petrem Ko-
řínkem a trumpetistkou Ště-
pánkou Balcarovou.

Zřejmě nepočetnějším hu-
debním tělesem, jež se v Brun-
tále představí, bude Orchestr 
Ježkovy stopy. Posluchači se 
mohou těšit na český swing 
z předválečného a válečného 
období.

Kromě přespolních zahrají 
také místní seskupení Swing 
kvartet, Generace 75 a 2G 
band Mirka Schuberta. Akci 
bude moderovat hudební re-
daktor a moderátor Českého 
rozhlasu Richard Pogoda. 

(zup)

Akce na hradě Sovinci
Historická posádka Špinavci na hradě Sovinci připravila pro 
letošní sezónu pestrý program. Nebudou chybět tradiční 
představení a připraveny jsou i novinky. 
29. a 30. července
ZA ČEST A KRÁLE 
Sovinec v temné době války tři-
cetileté. Kaskadérské grotesky  
a přestřelky při obléhání hradu.

12. a 13. srpna
HODOKVAS 
RYTÍŘE KOBYLKY
Tradiční historicko-řemesl-
ný jarmark. Ukázky předvá-

dění starodávných řemesel. 
Oblíbené šermířské a diva-
delní příběhy v podání šer-
mířů z Prahy ARTUS THOR, 
divadelní a šermířské spo-
lečnosti GRÁL. Návštěvníci 
se mohou těšit na kejklíře, 
žongléra a artistu SLÁVKA 
a Loutkové divadlo Kozlík. 
V plánu jsou také ukázky  
z práce sokolníků.

Letní půjčovní doba knihovny 
Během července a srpna má Městská knihovna v Bruntále 
letní půjčovní dobu. To znamená, že čtenáři ji mohou navštívit  
v pondělí, úterý, ve čtvrtek a v pátek vždy od 8.30 do 12.00 hodin 
a od 13.00 do 17.00 hodin. Ve středu a v sobotu bude knihovna 
zavřená. Studovna a čítárna budou v provozu od 8.30 do 12.00  
a od 13.00 do 16.30 hodin. 			            (MŠ)

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany

Na ulici Dolní přibyla nová dětská hřiště. 		    Foto: zup
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Chcete se zapojit do rozvoje města? 
Máte šanci!

Město Bruntál realizuje pro-
jekt s názvem „Bruntál – Stra-
tegie, náš cíl“, jehož záměrem 
je vytvoření strategie rozvoje 
města Bruntálu. Rovněž bude 
zpracován marketingový 
plán, koncepce rozvoje sportu 
a sportovních zařízení ve měs-
tě a koncepce rozvoje cestov-
ního ruchu. Zpracování studie 
proveditelnosti posoudí zá-
měr zřízení podnikatelského 
inkubátoru. 

Zapojte se i vy z pohodlí va-
šich domovů do tvorby těchto 
dokumentů prostřednictvím 
anket, které budou probíhat 
během tohoto i následujícího 
roku.

Zaregistrovat se do an-
ketního systému můžete na 
webu města www.mubruntal.
cz (ANKETA).

Případně můžete anketní 
lístky vyplnit „papírovou 
formou“, kdy pro vás připra-
víme jednoduché formuláře 
k vystřižení přímo v Našem 
domově. Ty poté můžete při-
nést vyplněné do Městského 
informačního centra na ná-
městí Míru a my už registraci 
do anketního systému prove-
deme za vás. 

V případě dotazů nás mů-
žete kontaktovat na ankety@
mubruntal.cz. 

Tento projekt je financován 
z Evropského sociálního fon-
du a státního rozpočtu ČR 
prostřednictvím Operačního 
programu Zaměstnanost. 

(JO)

Další Farmářské trhy se 
na náměstí Míru v Bruntále 

uskuteční 2. a 6. srpna.

Zachránili ptáče

Na městské policisty se  
v pondělí 3. července obrátila 
žena, která v zámecké zahradě 
nalezla z hnízda vypadlé mlá-
dě dravce (viz foto). Strážníci 
je předali bruntálské stanici 
mladých přírodovědců. 

Opilý chtěl do azylového 
domu

Silně podnapilý klient (roč-
ník 1981) se v pátek 7. července 
domáhal vstupu do azylového 
zařízení, ačkoliv nesplňoval 
základní podmínku pobytu – 
střízlivost. Jelikož od zaměst-
nanců zařízení mu vysvětlení 
nestačilo, museli tak učinit 
městští policisté. Z místa jej 
vykázali. 

Odchytávali rotvajlera
V noci na neděli 9. července 

strážníci řešili volně pobíhají-
cího rozdrážděného rotvajlera 
v západní lokalitě. Podařilo se 
jim sehnat majitele, který psa 
odchytil a uzamkl do kotce. 
Věc bude řešit správní orgán. 

Srnče zabloudilo na hřbitov
V pondělí 10. července byli 

strážníci informováni o tom, 
že se okolo pohřebiště na Uh-
lířském vrchu pohybuje zma-
tené srnče. Když hlídka přijela 
na místo, mládě bylo uzavřené 
v prostoru pohřebiště – stráž-
níci otevřeli bránu a nechali je 
vyběhnout do volné přírody. 

Opilý spadl do kašny
Neobvyklou událost stráž-

níci zaznamenali ve čtvrtek 
13. července večer: muž pod 
vlivem alkoholu spadl do na-
puštěné kašny u Základní 
školy v Cihelní ulici. Dotyčný 
(ročník 1988) byl po příjez-
du hlídky již z kašny venku, 
avšak byl smáčený, silně pod 

vlivem alkoholu (2,7 promile), 
ale především se u něj objevi-
ly zdravotní problémy, které 
strážníky přiměly přivolat 
rychlou záchrannou službu. 
Muže si převzali zdravotníci. 

Seděl blízko kolejí
V neděli 16. července od-

poledne byli městští policisté 
upozorněni na muže, který  
z neznámého důvodu seděl  
v bezprostřední blízkosti kole-
jí. Strážníci na místě zjistili, že 
jde o podnapilého cizince (roč-
ník 1969). Z místa jej vykázali.

Šoféři byli nepozorní 
Poměrně často se strážníci 

v průběhu června setkávali  
s otevřenými okénky zaparko-
vaných automobilů – zazna-
menali celkem osm takových 
případů, přičemž majitele aut 
kontaktovali a vyzvali k za-
bezpečení vozidel. Kromě sta-
žených okének si někteří řidiči 
nechali klíče v zámku dveří, či 
dokonce v zapalování. 

Na Dnech města řešili zra-
něnou dívku a opilé

Na letošní Dny města si bude 
dlouho pamatovat mladistvá 
dívka, které si hlídka měst-
ské policie všimla v sobotu  
17. června ráno, když dotyčná 
seděla na schodech prodejny 
ve Fügnerově ulici. Dívka byla 
odřená a poraněná v obliče-
ji tak, že jí strážníci přivolali 
rychlou záchrannou službu. 
Jelikož u sebe neměla žádné 
doklady, po ošetření v nemoc-
nici ji přepravili na obvod-
ní oddělení Policie ČR, kde 
vypověděla, že byla fyzicky 
napadena. Případ si převzala 
Policie ČR. 

V průběhu Dnů města stráž-
níci řešili několik událostí 
souvisejících s přemírou vy-
pitého alkoholu. Například  
v noci na neděli 18. června 
pozornosti hlídky neušel muž 
(ročník 1986), který ležel na 
ploše náměstí Míru, a to zcela 
nehybně a obličejem k zemi. 
Jelikož nereagoval na žádné 
podněty, strážníci mu přivola-
li rychlou záchrannou službu 
a dotyčného si převzali zdra-
votníci.                                 (MP)

Pokračování z titulní strany

Pro místo oficiálně uváděné jako Riegrův sad se vžil lidový název 
„Šibeniční vrch“. Nikoliv náhodou: nedaleko odtud se v minulosti 
nacházel prostor pro vykonávání hrdelních trestů. Hrdelní právo 
městu Bruntálu udělil vévoda opavský Mikuláš II. v roce 1325, 
poslední popravy byly vykonány v druhé polovině 18. století. Více 
o výkonu nejvyššího trestu v Bruntále se obyvatelé i návštěvní-
ci města dozvědí po dokončení probíhající obnovy parčíku, kde 
bude díky Klubu Za starý Bruntál rovněž umístěna informační 
tabule s textem o popravování v Bruntále. (JO)                   Foto: zup

Informační servis 
Městské policie Bruntál



Krátce

Pohřební služba Pieta nabízí pomoc nejen s vystrojením 
pohřbu, ale také s papírováním. Zařídíme vše od vytištění 
parte přes  vyplňování formulářů na matrice až po vyřízení 
úmrtního listu.

Dokážeme poradit  s květinovou výzdobou, s výběrem 
rakve či urny a třeba i jaké nápisy na pomník si objed-
nat v kamenictví. Pro smuteční průvod pomůžeme zajistit 
reprezentativní auto i své pracovníky na přenášení rakve. 
Každému podle jeho vkusu nabízíme pro obřad reprodu-
kovanou hudbu, videoprojekci, smutečního řečníka nebo 
třeba pěvecký sbor či dechovku.

Pohřební služba Pieta
Náměstí Jana Žižky 44/4, 792 01 Bruntál

Provozní doba: 
PO – PÁ 8.00 – 16.00 hod.
SO, NE – po tel. domluvě

� 608 090 958 NONSTOP
� pohrebnisluzbapieta@seznam.cz
www.pohrebnisluzbabruntal.cz
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inzerce

Skřínky pro úschovu věcí v 
parku

Rada města na své 56. schůzi 
ve středu 28. června schválila 
umístění skříněk pro úscho-
vu věcí v městském parku 
v Kavalcově ulici. Celkem 
dvanáct plechových skříněk 
umožňujících uzamčení vi-
sacím zámkem bude v brzké 
době umístěno na štítové zdi 
sauny poblíž vstupu na kou-
paliště. Službu ocení zejména 
bruslaři, kteří si po dobu jízdy 
na in-linech mohou ve skříň-
ce uschovat obuv. Jednotlivé 
skříňky bude možné indi-
viduálně využívat pouze po 
dobu pobytu v parku, nebude 
zde tedy možné ponechat věci 
například přes noc. 

Za deset let sedmadvacet 
nových hřišť

Rada města ve středu  
28. června vzala na vědomí 
informaci o současném počtu  
a technickém stavu venkov-
ních dětských, míčových  

a jiných hřišť na území města.  
Z informace vyplývá, že město 
v současnosti vede v evidenci  
a provozuje sedmadvacet hřišť 
– přičemž řeč je o nových hři-
štích zrealizovaných v průbě-
hu posledních deseti letech 
jako náhrada za zastaralá, 
bezpečnostně nevyhovující či 
zdevastovaná původní hřiště. 

Rada k teplotě ve Wellness 
centru

Na programu rady města ve 
středu 28. června bylo také 
projednání požadavku insta-
lace tepelné clony u vstupu do 
divoké řeky ve Wellness cent-
ru v Bruntále, a to na základě 
poznatků návštěvníků o prů-
vanovém efektu v části bazé-
nové haly. Rada uložila zadat 
proměření teploty a proudění 
vzduchu ve vnitřním prosto-
ru Wellness centra Bruntál  
a navrhnout stavebnětechnic-
ké řešení omezení proudění 
vzduchu uvnitř zařízení. 

(JO)

Seminář o možnostech čerpání 
kotlíkových dotací 

Městský úřad Bruntál, Nádražní 994/20, Bruntál zve na semi-
nář nazvaný „Možnosti čerpání kotlíkových dotací –  2. výzva“. 

Seminář se uskuteční ve středu dne 30. srpna 2017 od 15.00 do 
17.00 hodin ve Společenském domě na ulici Ruská 14 v Bruntále 
(velký sál).

Program semináře:
Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 2. výzva předsta-

vení dotačních podmínek a způsobu podávání žádostí předná-
ší pracovníci KÚ MSK, možnost individuálních konzultací do 
ukončení semináře. 

Hana Kutáčková, 
Odbor životního prostředí, Městský úřad Bruntál

V sobotu 16. září dojde v uli-
cích města Bruntálu za pomoci 
místních obyvatel k vytvoření 
společné slavnosti pod širým 
nebem. Děj akce se bude ode-
hrávat na ulici Květná pod 
Baštou a v jejím blízkém okolí. 
V areálu pouličního festivalu 
se uskuteční bleší trh, výstavy, 
přednášky, workshopy, kon-
certy, divadelní představení, 
kreativní dílny, promítání 
dokumentů a plno dalšího. 
Poznáte nejen místní organi-
zace, spolky, podnikatele, ale 
také další zajímavé osobnosti, 
umělce a kreativce našeho kra-
je tak, jak je neznáte. Vše na 
jednom místě v jednu nevšed-
ní sobotu. Zažít Bruntál jinak 
není komerční festival a nejed-

ná se ani o politickou akci. Po-
moz nám i ty oživit naše měs-
to! Čím můžeš třeba přispět? 
Udělej si stánek na bleším trhu, 
vystav své obrazy, fotografie či 
sochy v galerii pro jeden den, 
upeč buchtu, vyrob limonádu 
nebo jinou dobrotu, vytvoř 
posezení pro sousedy (žid-
le, palety, stolky). Napiš nám  
a rezervuj si své místo už nyní, 
podrobnosti k přihlášce: http://
zazitbruntaljinak.blogspot.
cz/p/zapoj-se-2017.html. Po-
řádá tým Zažít Bruntál jinak, 
Bruntálský Open MIC, Piáno 
na ulici aneb rozezníme Brun-
tál?. Více informací: http://
zazitbruntaljinak.blogspot.cz/, 
https://www.facebook.com/
ZazitBruntalJinak.              (EH)

Wellness centrum Bruntál 
informuje

Za více zážitků lepší cenu! 
Využijte spolupráci mezi Wellness centrem Bruntál a lodní 

dopravou na Slezské Hartě. Navštivte jednu z atrakcí a uscho-
vejte si vstupenku, na druhé z nich vám po předložení vstupen-
ky poskytnou slevu 20 %. Akce platí v červenci a srpnu. 

5 hodin za cenu 3 hodin
Užijte si 5 hodin zábavy, relaxace a opalování nyní pouze za 

cenu 3hodinového vstupného. Akce platí v červenci a srpnu. 
Více informací k akcím na www.wellnessbruntal.cz 

(zup)

Zažít Bruntál jinak 
anebo sousedské slavnosti 

plné nevšedností

Pohled na neviditelnou kůži
Muzeum v Bruntále na hradě Sovinci pořádá výstavu 
slovenského uměleckého skláře Pala Macha a fotografky 
Jany Hojstričové.

Výstava, která se na hradě Sovinci koná do 1. října, nese 
název Pohled na neviditelnou kůži. Zájemci ji mohou zhléd-
nout denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin.                   (zup)
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Polská dechovka zahájila sobotní 
program na Dnech města 

Sobotní kulturní program letošních oslav Dnů města zahájila 
polská dechovka. Svým vystoupením tak opět upevnila přátel-
skou přeshraniční tradici společných setkávání, a navázala tak 
na dosavadní spolupráci v rámci udržitelnosti Česko-polských 
projektů v parku. Prudnický orchestr, jež funguje pod patro-
nací Kulturního domu v Prudniku, svým repertoárem přispěl 
ke sváteční náladě a i při chladném počasí zahřál svými tóny 
spoustu diváků. 

Gabriela Sedlářová, Oddělení investic a dotací, město Bruntál

Fajne léto dorazí na Kosárnu 
do Karlovic

Putovní program „Fajne léto“ zavítá v sobotu 29. července 
na Kosárnu do Karlovic. O zábavu bude postaráno po celé 
odpoledne. 

Program plný hudby, tance 
a soutěží odstartuje ve 14.00 
hodin. O hudební produkci se 
postará Kamil Kováč s kape-
lou.  Návštěvníkům zatancuje 
soubor Koťata. Soutěžechtiví 
mohou své síly a schopnosti 
změřit při zatloukání hřebíků, 
hodu podkovou, jízdě s traka-
řem naloženým slámou nebo 
kolečkem naloženým dřevem, 
při běhu s nůší nebo roztáčení 
dřevěné káči.

Zvídaví si mohou vyzkoušet 
sečení trávy, naklepávání kosy 
či srpu, vázání plachetky, praní 
prádla na valše, výrobu kytic, 
pletení z pedigu a podobně. Při-
praveny budou i další zábavné  
a sportovní aktivity jako hra na 

lesním dendrofonu, chůze na-
boso po pocitové stezce, chůze 
na chůdách, běh s dřevěným ko-
níčkem, cvrnkání kuliček, sklá-
dání zvířecích puzzlí, skákání 
panáka přes švihadlo. Hladoví 
jistě rádi využijí ochutnávku 
krajových specialit z kuchařek 
„Jak šmakuje Moravskoslez-
sko“. V budově kosárny budou 
probíhat prohlídky s průvod-
cem za jednotné vstupné 20 Kč.  

Akci organizuje v rámci pro-
jektu Technotrasa ve spolu-
práci s Muzeem Bruntál Mo-
ravskoslezský kraj. Kompletní 
program, včetně časového har-
monogramu, je na webových 
stránkách www.mubr.cz.

 (zup)

Knihovna vystavuje další 
fotografie Jindřicha Štreita

Městská knihovna Bruntál vystavuje další fotografie 
Jindřicha Štreita ze sbírky „Kde domov můj“. 

První sérii fotografií si mohli 
návštěvníci knihovny prohléd-
nout již začátkem roku. Nyní 
knihovna ve výstavě pokračuje 
a zájemci mohou vidět i další 
snímky. Tématem jsou lidé bez 
domova, které Jindřich Štreit 
fotografoval v posledních čty-

řech letech. Výslednou práci 
uzavřel do kartonové krabice 
a převázal motouzem. Kni-
ha je součástí fondu studovny 
Městské knihovny Bruntál  
a určená je pouze pro prezenč-
ní vypůjčení.

 (zup)

Ochutnejte borůvkové dobroty
Tradiční i netradiční pokrmy z borůvek můžete ochutnat 
v restauracích v Malé Morávce a Karlově pod Pradědem  
o víkendu 19. a 20. srpna.  

Borůvkové hody se v Malé 
Morávce a Karlově konají již 
po šestnácté. Zájemce mezi 
restauracemi, které budou 
laskominy z borůvek při-
pravovat, zdarma přepraví 

speciální autobus. V sobotu 
je v obecním parku připra-
vený zábavný program. Více 
informaci na: www.malamo-
ravka.cz 

(zup) 

Získejte výroční turistickou známku
Speciální edici nálepek a turistických známek „Brána Jeseníků“ můžete získat, pokud vyrazíte do nejvyšších moravských hor. 
Pokud zavítáte na určená místa na Bruntálsku, můžete se zapojit do hry o zajímavé ceny.  

Hra se týká osmi míst  
v Bruntále, Horním Benešově 
a v okolí Slezské Harty. Pokud 
navštívíte během prázdnin 
alespoň čtyři z nich, můžete 
si koupit za 12 Kč turistickou 
nálepku vydanou ve speciální 
edici. Pokud navštívíte všech 
osm určených cílů, můžete si 
za 35 Kč koupit jedinečnou 
turistickou známku vydanou 
v rámci speciální edice. Každá 
osmá prodaná známka svému 
majiteli přinese zajímavou 
cenu. Zde je seznam míst:

Řemeslo má zlaté dno nebo 
Příroda Bruntálska v Muzeu 
Bruntál – dokladem je vstu-
penka. Muzeum sídlí v brun-

tálském zámku. Stálá expozi-
ce Řemeslo má zlaté dno nás 
seznamuje s živnostmi z pře-
lomu 19. a 20. století. Příroda 
Bruntálska představuje faunu 
i floru regionu.

Minipivovar Hasič v Brun-
tále – dokladem je účtenka. 
Ochutnávka piva a jiných 
dobrot. 

Naučná stezka na Uhlíř-
ském vrchu u Bruntálu – do-
kladem je foto. Délka stezky je 
1 400 metrů s dvousetmetro-
vým převýšením.

Lípa z roku 1524 v Horním 
Benešově – dokladem je foto. 
Lípa byla vysazena v roce 1524 
při stavbě kamenného kostela.

Hřbitovní kaple Panny Ma-
rie Horní Benešov – dokla-
dem je foto. Zděná, omítaná 
novogotická kaple větších roz-
měrů je vetknutá do ohradní 
zdi hřbitova. Je kulturní pa-
mátkou.

Vápenná pec u Razové – do-
kladem je foto. Pec najdete asi 
2 km od obce.

Centrum Slezská Harta Ra-
zová – dokladem je účtenka. 
Ochutnávka regionální ku-
chyně. Centrum leží v jižní 
části obce Razová. 

Půjčovny Leskovec nad 
Moravicí nebo Nová Pláň 
– dokladem je účtenka. Plav-
ba na loďce nebo šlapadlech. 

V půjčovnách je otevřeno  
o prázdninách každý den od  
9 do 20 hodin. 

Více informací v IC Bruntál 
nebo IC Horní Benešov. Více  
o výroční edici turistických 
známek „Brána Jeseníků“ na-
jdete na www.turisticke-znam-
ky.cz/brany-jeseniku.html 

(red)

Aktuální dění z města na www.mubruntal.cz
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Hledáte pracovní uplatnění
Styroprofile, a.s. se sídlem v Bruntále 
na Zahradní 42b hledá do svého ko-
lektivu nové zaměstnance na pozice: 
Dělník-operátor linky na výrobu  
a zpracování výrobků z plastu. 
• obsluha strojů, kontrola kvality vý-

robků, mazání a údržba strojů, opravy běžných závad na vý-
robní lince, kompletace, balení a expedice profilů, vyplňování 
zpětných hlášení, výdejek.

Práce na plný pracovní úvazek, třísměnný provoz, plato-
vé ohodnocení od 90 Kč/hod. Požadujeme minimálně úplné 
střední odborné vzdělání s výučním listem, samostatnost  
a manuální zručnost.
Skladník – obsluha VZV
• práce při naskladňování vyrobeného zboží, nakládání ka-

miónů, řízení a obsluha VZV. Požadujeme střední odborné 
vzdělání s výučním listem, zkušenost s řízením VZV, zodpo-
vědnost a pečlivost při vychystávání a nakládání objednávek 
na kamióny.

Zaměstnání na plný pracovní úvazek, dvousměnný pro-
voz (6.00 – 14.30, 10.00 – 18.30 hod.), platové ohodnocení od  
90 Kč/hod. 
Životopisy posílejte na e-mail: radek.krvac@styrogroup.cz, 
případně volejte na tel.: 725 220 004, vybraní uchazeči budou 
osloveni a pozváni k osobnímu pohovoru.

Macco Organiques, s. r. o. Bruntál 
hledá do svého týmu pracovníky ná-
sledujících profesí:
10x Dělník výroby – nepřetržitý/tří-
směnný provoz, spolehlivost, zodpo-
vědnost;
1x Procesní inženýr – VŠ chemicko-technologická, angličti-
na, praxe;
1x Procesní inženýr – VŠ technického směru, angličtina, praxe;
1x Technický pracovník výroby – SŠ technického směru (stro-
jírenství, chemická technologie);
1x Pracovník jakosti – VŠ chemického směru, analytická che-
mie, 3 roky praxe;
1x Laborant – SŠ chemická, měření na přístrojích, chemické  
a analytické práce;
1x Údržbář technologických zařízení – strojní zámečnictví, 
svařování, údržba a opravy zařízení. 
Nabízíme práci v expandující společnosti, pracovní smlouvu 
na plný úvazek, motivující mzdové podmínky, zaměstnanec-
ké benefity.
Kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@macco.
cz, web.: www.macco.cz.
Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@
mubruntal.cz.

Hledám v Bruntále pronájem garáže 
pro osobní auto. Tel.: 603 816 073.

inzerce

inzerce

MĚSTO BRUNTÁL
Nádražní 20, 792 01 Bruntál

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Starosta města Bruntálu vyhlašuje výběrové řízení na místo:
Strážníka Městské policie Bruntál s místem výkonu práce:  
město Bruntál a obce, s nimiž jsou uzavřené veřejnoprávní 
smlouvy.
Předpokládaný nástup: září 2017, příp. dle dohody.
Bližší informace poskytne Ing. Pavel Petr, tel.: 554 706 523; 
e-mail: pavel.petr@mubruntal.cz.
Písemnou přihlášku lze podat ve lhůtě do 31. 7. 2017 na 
podatelně Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, 792 01 
Bruntál nebo ji odeslat na adresu: Městský úřad Bruntál, se-
kretariát tajemníka, Nádražní 20, 792 01 BRUNTÁL.
Informace k podání přihlášky naleznete na webových strán-
kách města Bruntálu v sekci OBČAN – VOLNÁ PRACOVNÍ 
MÍSTA – VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA MĚSTA BRUNTÁ-
LU, a to na odkazu: http://www.mubruntal.cz/vyberova-ri-
zeni/ds-1014. Výběrové řízení je rovněž vyvěšeno na úřední 
desce města Bruntálu.

Tři sedmičky 
pro novomanžele Šiškovy

Nahoru na horu Praděd
Pojďte na Praděd v rámci seriálu výšlapů Koruna Česka.  
Můžete vyhrát zájezd na Olympijské hry 2018. Akci podpoří 
svou účastí basketbalistka Hana Machová.  

Zájemci o účast se mohou 
registrovat v sobotu 26. srp-
na od 9.00 do 13.00 hodin na 
parkovišti hotelu Hubertus  
v Karlově Studánce. Zde ob-
drží balíček s turistickou sva-
činkou a unikátní odznak. 
Startovné je 50 Kč. Akci  
s přesným názvem „Výšlap na 
Praděd s Pivovarem Holba“ 

organizuje v rámci projektu 
„Sportuj s námi“ Regionální 
sdružení České unie sportu  
v Bruntále ve spolupráci s dal-
šími partnery. Více informací 
a podmínky účasti ve sloso-
vání o zájezd na Olympijské 
hry v Pchjongčchangu 2018 je 
možné najít na www.koruna-
cr.cz.                                      (red)

Hned tři sedmičky ukrývalo datum 7. 7. 2017. Kupodivu si tento 
termín pro vstup do manželství na bruntálském zámku zarezervo-
val pouze jeden pár. Své ano si řekli Nikol Lakosová a Kamil Šiška. 

Foto: zup

Inzerujte v Našem domově. 
Více informací na www.mubruntal.cz 

nebo na tel. čísle 554 706 398.



Katolický dům, později Besední dům a od roku 1955 Okresní dům 
osvěty, který sloužil jako městské divadlo. 
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Po vzniku československé 
republiky se činilo v oblasti 
divadla i českojazyčné obyva-
telstvo. Již v roce 1921 uspo-
řádal Český vzdělávací spo-
lek Matice opavské Praděd  
a Divadelní jednota z Opavy 
divadelní představení „Ďáb-
lice“ od K. Schönhera v Jele-
ním sále hostince U Zlatého 
jelena.  Další představení čes-
kojazyčných souborů se hrá-
la především v Katolickém 
domě. Po roce 1945 začala  
v Bruntále působit Divadelní 
jednota Naše divadlo, která 
spolupracovala s profesio-
nálním Slezským později 
Divadlem Zdeňka Nejedlého  
v Opavě. Základem reper-
toáru byly klasické komedie 
nebo prostě klasické hry, se 
kterými vystupovaly i na 
zájezdových představeních 
nebo na Slovensku v rámci 
družebních styků. 

Do Bruntálu dojíždělo  
ve čtrnáctidenních interva-
lech Krajské oblastní divadlo 

v Olomouci. K vystoupení se 
stále využívala budova hos-
tince Besední dům (předtím 
Katolický dům). Vlastníkem 
bylo město Bruntál, správ-
cem Sdružení komunálních 
podniků. Kvůli poškozené-
mu stropu zatékáním, byl 
bez přerušení provozu v roce 
1952. Strop nad hlavním sá-
lem, který popisovali v doku-
mentech jako jediný vhodný 
v Bruntále pro provádění 
kulturních vystoupení, byl 
provizorně opraven. V budo-
vě byly kromě sálu a WC také 
hostinské pokoje a res. výčep. 

Oprava nestačila, podle zá-
pisů byla budova zchátralá, 
takže na konci roku 1953 byla 
uzavřena. Opravy a úpravy 
podsklepené patrové budo-
vy z kamenného a cihelného 
zdiva s břidlicovou krytinou 
(rozměry budovy 40 x 33 
x 23,6 m) provedl Okresní 
stavební podnik v Bruntále  
v letech 1954–1955. Opravil 
se strop v hlavním sále, ze-

šikmení podlahy, vyměnila 
se okna a rozšířily okenní 
otvory, vybouraly se některé 
příčky, zazdily některé dveře 
a vybouraly nové dveřní ot-
vory, vybudoval se balkon na 
železných traverzách, poří-
dila se nová elektroinstalace, 
nové sociální zařízení a šat-
na. Dále se vybudovalo nové 
nespalné schodiště do patra, 

opravily podlahy, rozšířilo 
jeviště a orchestřiště, zavedlo 
ústřední topení, nakoupilo 
nové divadelní vybavení. Re-
konstrukce stála 360 000 Kč.  
Budova byla veřejnosti předá-
na 29. 12. 1955 jako Okresní 
dům osvěty. Prvním předsta-
vením byla Prodaná nevěsta 
v provedení Divadla Zdeňka 
Nejedlého z Opavy.  

Máme velkou radost

Sagapo, p. o. pořádá „Šikovné ruce 2017“
Ve čtvrtek 24. srpna pořádá Sagapo, p. o. finále 7. ročníku soutěže „Šikovné ruce 2017“, soutěže ve výtvarných dovednostech 
pro lidi s mentálním a kombinovaným znevýhodněním.

Od 9.00 hodin startuje na 
ulici Hybešova 2 v areálu Soci-
álně terapeutických dílen Sa-
gapo, p. o. v pořadí už sedmé 
výtvarné soutěžní klání. Opět 
tak dostanou handicapovaní 
lidé z Moravskoslezského kra-
je příležitost vyjádřit se pro-
střednictvím tvoření.

Soutěžit se bude ve třech ka-
tegoriích. V kategorii Kresba/
malba se budou soutěžící po-
koušet ztvárnit „Svou oblíbe-
nou filmovou postavu“, v kera-
mické dílně se bude pracovat 
na tématu „Zvířata z Afriky“. 
Třetí a poslední kategorií bu-
dou i letos Volné techniky, kde 
si soutěžící budou moci vybrat 
naprosto libovolnou techni-

ku a použít k tvorbě rozličné 
materiály. Limitem bude pou-
ze úkol „Výroba šperku nebo 
sady šperků“. 

Hotové výtvory bude hod-
notit odborná porota složená 
se zástupců MěÚ v Bruntále,  
KÚ v Ostravě a také nebude 
chybět zástupce z řad kulturní 
a umělecké sféry.

V rámci doprovodného 
programu se návštěvníci mo-
hou těšit na pestrý tvořivý 
workshop, pohybově taneční 
happening, občerstvení nebo 
stolní fotbálek. Před vyhláše-
ním nás letos hudebně potěší 
studentská kapela krnovského 
gymnázia Ship on the Wrack.

Těšíme se, že stejně jako mi-

nulé ročníky bude i ten letošní 
plný tvořivosti, zdravé soutěži-
vosti a především společných 
setkání lidí z různých prostře-
dí a koutů našeho kraje. Akce 
proběhne pod záštitou staros-
ty města Bruntálu Ing. Petra 
Ryse, MBA, který společně  
s porotci předá v závěru soutě-
že věcné ceny výhercům. Celou 
akci včetně krásných cen mů-
žeme i letos uspořádat jen díky 
štědrým sponzorům, kterým 
touto cestou velmi děkujeme.  
Za podporu děkujeme společ-
nostem a firmám: Horské lázně 
Karlova Studánka, státní pod-
nik, Amin, s. r. o., Maso V+W, 
s. r. o.

Sagapo je příspěvkovou orga-

nizací kraje, která se věnuje od 
roku 2000 poskytování sociál-
ních služeb lidem s mentálním 
a kombinovaným postižením. 
V současné době provozuje  
v Bruntále čtyři sociální služ-
by: Domov pro osoby se zdra-
votním postižením v Bruntále 
a Krnově, Podporu samostat-
ného bydlení, Chráněné by-
dlení a Sociálně terapeutické 
dílny, které jsou organizátorem 
této soutěže. Bližší informace  
k soutěži naleznete na:  
www.sagapo.cz, facebooku 
nebo u vedoucí dílen Marké-
ty Surynkové (733 164 826,  
std@sagapo.cz). 

Markéta Surynková, 
Sagapo, příspěvková organizace

V loňském roce jsme vybudovali zahradní 
jezírko, letos jsme u něho postavili gabiono-
vou lavičku, která krásně dotváří relaxační 
zónu naší školní zahrady. Zve k posezení 
děti i dospělé. Kdo se na chvíli zastaví a po-
sadí, může pozorovat život u jezírka. Rybky, 
ptáčky, čápa, žábu nebo se jen tak dívat na 

hladinu a poslouchat šumění vody přitéka-
jící do jezírka či tekoucí v potůčku. Zásluhu 
na vytvoření tohoto pěkného prvku za-
hrady mají páni Vodička, Lošťák a Pro-
cházka, kteří připravili terén, pan Fidler 
za montáž a dopravu, Pila Ševčík za des-
ky a v neposlední řadě firma GABIONY 

STONE, s. r. o. za gabionovou konstrukci 
včetně montáže zdarma. Moc si vážíme po-
moci, ochoty a velkorysosti všech. Vzniklo 
tak originální dílo s minimálními náklady, 
ze kterého máme velkou radost. Děkujeme. 

Jaroslava Fidlerová, ředitelka, 
Mateřská škola Bruntál, U Rybníka 3 
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Divadlo v Bruntále, 4. díl
Text: PhDr. Ľubica Mezerová Foto: Pamětní kniha – Kronika okresního  domu osvěty, archiv Muzea v Bruntále



Plakát, který zval na první představení do Okresního domu osvě-
ty v prosinci roku 1955.Představení Prodaná nevěsta. 
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 15. část

V tomto školním roce 
měla škola ještě expozituru 
- oddělené třídy v Anděl-
ské Hoře, bližší informa-
ce v kronice nejsou. Z dění 
ve školství ve školním roce 
1947/1948: „Budova školy 
je řádu a nevyhovuje. Školu 
navštívil OŠI (Okresní školní 
inspektor), aby posoudil její 
stav a účelnost pro vyučová-
ní. Zhlédl její stav a ujistil 
učitele, že bude podporovat 
vybudování nové školy, jak 
se vyslovil ministr Stránský. 
Dne 1. září bylo vzpomenuto 
10. výročí úmrtí prezidenta 
T. G. Masaryka. Společně s 
dívčí školou bylo 1. září vzpo-
menuto 80. narozenin básní-
ka Petra Bezruče přednesem 
některých jeho básní. 1. října 
1947 bylo opavským divadlem 
společně se žáky naší školy se-
hráno kolektivní dílo R.U.R. 
4. října 1947 se Svobodným 
divadlem  Brno Hochwalde-
rovo drama Uprchlík. Žáci 
JUK (Jednoroční učební kurz) 

provedli  zdařilou mikuláš-
skou nadílku a 17. prosince 
další divadelní představení 
„Nedejme se“ provedlo žac-
tvo podnikové textilní školy.“ 
Škola byla v budově sloužící 
naposledy jako podnikové 
ředitelství Okresního podni-
ku služeb na Revoluční ulici 
naproti bance. Kronika školy 
pokračuje zápisem: „Počát-
kem prosince 1947 uskuteč-
nili žáci školy pochodové cvi-
čení do Jelení, kde byli lesní 
správou poučeni o významu 
a ošetřování lesa. Na závěr 
byli poděleni stromky pro 
vánoční svátky. Ve dnech  
11. a 12. 1948 se učitelé účast-
nili kurzu výtvarné výchovy a 
23. února 1948 se zúčastnili 
půlhodinové manifestační 
stávky a  vyslechli rozhlasový 
projev poslance Evžena Erba-
na.“ Ve stejný den se usku-
tečnily také lyžařské závody  
a vítězové byli odměněni 
knižními cenami, které pro 
žáky zajistilo rodičovské 

sdružení. Společně s dívčí 
školou pořádala škola akade-
mii, na které se vzpomínalo 
na prezidenta T. G. Masa-
ryka, na bitvu u Bachmače  
a u Sokolova a založení Rudé 
armády. Žáci společně s uči-
telem Jaroslavem Fišerem 
připravili vzpomínkovou 
slavnost u příležitosti pode-
psání polsko-československé 
smlouvy s ukázkami pol-
ské literatury. V celostátní 
akci sběru surovin se škola 
umístila na 3. místě v rámci 
okresu Bruntál. „Podle vý-
nosu ministerstva školství 
naše škola společně s dívčí 
školou uskutečnila 10. dub-
na 1948 za účasti předsedy 
MNV Hladkého, předsedy 
školské rady Fojta, předsedy 
SRPŠ Šrámka a dalších aka-
demii. Po skončení přítomní 
ocenili zdařilý průběh a vy-
slovili své uspokojení,“ uvádí 
kronika. Následně se žáci 
školy zúčastnili představení 
Smetanovy opery Dvě vdovy 

a  dalšího divadelního před-
stavení v provedení divadel-
ního spolku zdejšího Sokola. 
Dne 8. dubna 1948 vyslechlo 
žactvo projev ředitele školy 
o novém školském zákoně  
a rozhodnutí ministra škol-
ství a osvěty Zdeňka Nejed-
lého v poslanecké sněmovně. 
Svátku práce se 1. května 
1948 v průvodu účastnili žáci 
z nejvyšších tříd. Došlo ke 
změně v rodičovském sdru-
žení, kdy se funkce vzdal 
předseda Fojt a byl nahrazen 
Františkem Šrámkem. Jed-
natelem byl J. Kryštof, po-
kladníkem František Jašek.  
„A rodičovské sdružení na-
dále poskytuje žactvu zdar-
ma výkresy, sešity a podobně. 
Věnovalo dar na závody a 
přispělo chudým chlapcům 
na školní výlet,“ je napsáno 
 v kronice.

 Josef Cepek 


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Sdružení osob zdravotně postižených 
Bruntál, z. s. informuje:

20. 6. Emilie Šmajstrlová (1950) Svobodné Heřmanice, 
21. 6. Miloslav Otipka (1946) Bruntál, 22.6. Libor 
Kodrla (1973) Bruntál, 23. 6. Ludmila Hábová (1941) 
Vrbno pod Pradědem, 26. 6. Štefan Hlaváč (1924) 
Světlá Hora-Podlesí, 28. 6. Milada Hlavínková 
(1979) Bruntál, 29. 6. MUDr. Ivana Dvořáková 
(1951) Bruntál, 3. 7. Marie Cielecká (1923) Bruntál, 
Bronislava Procházková (1930) Razová, 4. 7. Božena 
Balejová (1931) Horní Benešov, Alois Sekanina (1946) 
Křišťanovice, 6. 7. Františka Bednárková (1952) 
Oborná, Ludmila Pustofková (1935) Karlovice, 10. 7. 

Věra Švalbachová (1925) Bruntál, 12. 7. Alena Billová (1953) 
Vrbno pod Pradědem, 13. 7. Věra Geisslerová Kolomá (1932) 
Staré Město, Antonín Šindler (1924) Horní Benešov.

Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z. s.

Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál,  
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci srpnu oslaví své 
významné životní jubileum, a přeje jim hodně štěstí, pohody  
a zdraví do dalších let.

75 let
Ingrid Lejsalová, Antonín  Majer, Marie Rendová 

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Od 1. září 2017 pokračuje 
plavání a rekondiční cviče-
ní v bazénu Wellness centra 
Bruntál, a to vždy v pátek 
od 9.00 hod. do 10.30 hod. 
Poplatek pro členy je 40 Kč. 

Od 6. 9. 2017 opět pokra-
čuje pravidelné rehabili-
tační cvičení ve „Středisku 
volného času“ v Dukelské 
ulici, a to každou středu 
od 16.00 do 17.00 hod. Po-
platek pro členy: 20 Kč. Na 
měsíc září připravujeme – 
Turnaj v kuželkách (termín 
bude upřesněn). 5. 10. 2017 
pořádáme zájezd do Kuní-
na, kde spojíme návštěvu 
zámku se slavností „Růže 
pro paní hraběnku“. Také 
navštívíme muzeum klo-

bouků a expozici „Generá-
la Laudona“ v Novém Jičí-
ně. Přihlášky podávejte od  
6. 9. 2017 v naší kanceláři. 
Poplatek pro členy: 100 Kč. 

Provoz naší kanceláře  
v Zeyerově ulici je za-
jištěn vždy první a třetí 
středu v měsíci od 9.00 do  
11.00 hod. V měsíci září: 
6. 9. 2017 a 20. 9., v říjnu: 
4. 10. a 18. 10. V tyto dny 
se zde můžete informovat 
o naší činnosti a plánova-
ných akcích, přihlásit se 
na zájezd, zahrát si různé 
společenské hry nebo si jen 
povykládat při kávě či čaji. 
Rádi vás přivítáme. 

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Jubilanti v červnu 

Jednota ČsOL Bruntál se při-
pojila k celostátní akci „Svíčky 
za padlé“, kterou Českoslo-
venská obec legionářská při-
pravila k letošnímu stému vý-
ročí bitvy u Zborova. V neděli 
2. července 2017 zapálené spe-
ciální svíčky na stovkách míst 
v České republice a v zahrani-
čí připomněly padlé, zemřelé 
a nezvěstné nejen českoslo-
venské legionáře, ale i české 
vojáky rakousko-uherských 
pluků i všechny zemřelé v prv-
ní světové válce. V Bruntále se 

svíčky v šest hodin odpoledne 
rozhořely na čtyřech místech, 
která jsou spjata se zemřelými 
ve Velké válce – u společné-
ho hrobu 29 vojáků na sta-
rém městském hřbitově, na 
místech bývalého vojenského  
a židovského hřbitova v Pol-
ní ulici, kde bylo pohřbeno  
160 vojáků, a u pamětních 
tabulí na zdi farního kostela, 
které připomínají padlé brun-
tálské občany. 

Antonín Zgažar, 
předseda jednoty ČsOL Bruntál

Aktivní senioři Bruntálu 
v retro táboře

Stejně jako vloni jsme se ke konci června vydali na retro 
pionýrský tábor do kempu Kajlovec. Náplň táboru byla jasná. 
Pobavit se a poznat se vzájemně v jiném prostředí.

Mimo klasického nástupu, 
rozcviček a pravidelné stravy 
jsme měli stále něco na práci. 
Podnikali jsme procházky do 
lesa v okolí a nanosili jsme si 
dříví k přípravě bramboro-
vého guláše. Loupání cibule, 
krájení brambor, špekáčků 
a vaření guláše probíhalo  
v pohodě, proto byl tak vý-
borný. U hraní karet „auto-
bus“ jsme se nasmáli alespoň 
na 20 let dopředu. Noční hra 
po stopách yettiho dopad-
la dobře, nikdo se neztratil, 
poklad byl nalezen a sněden. 
Maškarní rej vypukl další 
den ve večerních hodinách. 
Naše mozkové závity jsme si 

provětrali připravenými kví-
zy a hádankami a hráli jsme 
i televizní hru Co na to Češi. 
A kdo vyhrál? Čiperky nebo 
Čulibrci? Všichni. Vždyť šlo  
o to, abychom se pobavili  
a neseděli jen tak doma. Na 
zpáteční cestě domů jsme 
trochu zakufrovali při hle-
dání cesty na zámek Raduň, 
ale dojeli jsme. Po prohlídce 
zámku, oranžerie a sýpky 
jsme si v restauraci společně 
vypili kafíčko, někteří pivo, 
další mlsali zmrzlinu a jeli 
jsme domů do Bruntálu. Už 
se těšíme na další tábor, mož-
ná do jiného místa. 

Marta Rozprýmová

93 let
Vlasta Mihalovičová

92 let
Věra Švalbachová

80 let
Jana Marková

Jana Pozdíšková
Marie Borečková

Božena Jochymková
Emilie Balušková

Jan Řepka

Telefonní číslo 
na SENIOR TAXI: 

602 223 264

Rozloučili jsme se

Svíčky za padlé
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Malé moderní gymnastky mají za sebou úspěšnou sezónu
Nejmladší holky, které dru-

hým rokem navštěvují oddíl 
moderní gymnastiky při SVČ 
Bruntál, letos poprvé zakusily 
atmosféru velkých gymnas-
tických závodů. Děvčata celý 
rok poctivě trénovala 3x týdně  
2 hodiny pod vedením mist-
ryně České republiky Marie 
Orságové a 1x týdně navštěvo-
vala balet se zkušenou trenér-
kou Hankou Smékalovou. 

Náročné tréninky se zúro-
čily v jejich první závodní 
sezóně. Postupně se sezna-
movaly s atmosférou velkých 
závodů, s gymnastkami z ji-
ných měst, se systémem bo-
dování. Účastnily se závodů v 
Břeclavi, Žďáru nad Sázavou  
a Zlíně. Vrcholem sezóny byly 
pro všechny holky přebory 
Moravskoslezského a Olo-

mouckého kraje, které se ko-
naly 21. května v bruntálské 
sportovní hale. V konkurenci 
děvčat z Ostravy, Šumperka, 
Olomouce a Přerova se holky 
rozhodně neztratily. Bětuška 
Kárníková v nejmladší ka-
tegorii 0. A (ročník 2011) se 
sestavou bez náčiní a v akro-
bacii vybojovala první místo 
a zasloužila si zlatou medaili. 
Stejně dobře se dařilo i hol-
kám z kategorie 0. B (ročník 
2010), ve které měl bruntálský 
oddíl hned tři želízka v ohni 
– Verču Holou, Terezku Žan-
dovou a Klárku Chrástkovou. 
Holky se velké konkurence 
nezalekly, zacvičily, jak nej-
lépe uměly, a odměnou jim 
bylo překrásné umístění. Ve-
ronika Holá se stala přebor-
nicí Severomoravské oblasti, 

Terezka Žandová se umístila 
na krásném 4. místě a Klárka 
Chrástková obsadila 5. místo. 

Také v 1. kategorii (ročník 
2008) měl bruntálský oddíl 
zastoupení. Sestava bez ná-
činí a sestava se švihadlem 
se Klárce Žandové povedly 
natolik, že obsadila 2. místo, 
čímž si zajistila postup na 
Mistrovství České republiky.

Nejstarší ze všech malých 
gymnastek – Julča Hulejová 
získala ve 2. kategorii (ročník 
2007) za precizně provedené 
sestavy (s obručí a se šviha-
dlem) bronzovou medaili.

Děvčatům moc gratulujeme 
a přejeme hodně dalších nejen 
sportovních úspěchů.

Zároveň zveme všechna děv-
čata ve věku 4–6 let do oddílu 
moderní gymnastiky. Pří-

pravný oddíl trénuje 2x týdně 
2 hodiny na 3. ZŠ Bruntál. 
Lenka Orságová, MG Bruntál

Prvenství na nohejbalovém turnaji obhájili otec a syn Urbanovi
Své loňské vítězství obhájili otec Jan a syn Jan Urbanovi na již XII. ročníku nohejbalového turnaje „Otec a syn“, který uspořádal 
oddíl ČSRS TJ Olympie Bruntál.

Na turnaji, který je zařazen 
do seriálu akcí České unie 
sportu „Sportuj s námi“, star-
tovalo 12 dvojic, které byly 
rozděleny do dvou skupin, ve 
kterých hrál každý s každým. 

Vítězem skupiny A se stali 
Martinové Svobodovi před 
dvojicí Ivo a Lukáš Pešatovi. 
Skupinu B vyhráli otec a syn 
Urbanovi před otcem Ivanem 
a synem Davidem Hlebový-
mi z Lomnice. V semifinále 
potom Urbanovi porazili Pe-
šatovy 15:7 a Svobodovi Hle-
bovy 15:8. V boji o 3. místo na 
turnaji zvítězili Pešatovi nad 
Hlebovými 15:12 a ve finále se 
utkali loňští finalisté Urbano-

vi a Svobodovi. 
Urbanovi hned od začátku 

zatlačili své soupeře do de-
fenzivy a především přesný-
mi smeči syna Jana, fotbalisty 
brněnského Bystrce, obhájili 
Urbanovi své loňské vítězství 
výsledkem 15:10 a získali pu-
tovní pohár, na kterém se je-
jich jméno objeví už popáté. 
„Turnaj se velmi vydařil a těšil 
se velkému zájmu. Vzhledem 
k tomu, že máme k dispozici 
pouze dva kurty, není zatím 
možné počet účastníků moc 
zvyšovat. Uvidíme, co vymys-
líme pro příští rok,“ zhodnotil 
další úspěšnou akci TJ Olym-
pia Bruntál její místopředse-

da Josef Krajčovič, který hrál 
se svým synem Josefem a tur-
naj vyhrál v roce 2007. 

Celkové pořadí turnaje:  
1. Jan a Jan Urbanovi,  
2. Martin a Martin Svobodo-
vi, 3. Zdeněk a Lukáš Pešato-
vi, 4. Ivan a David Hlebovi,  
5. Jan a Jan Jedličkovi, 6. Dan 
a Radim Hanákovi, 7. Radek 
a Radek Zatloukalovi, 8. Josef 
a Josef Blatní, 9. Josef a Josef 
Krajčovičovi, 10. Petr a Vik-
tor Zatloukalovi, 11. Radek  
a Michal Hanelovi, 12. Ri-
chard a Adam Čmielovi. 
Nejstarší dvojicí byli Urba-
novi se součtem věku 97 let, 
nejmladší dvojicí byli Petr  

a Viktor Zatloukalovi – 52 let.             
(JU)

Třetí Skotské hry v Bruntále
Už tradičně jsou na přelomu května a června ve sportovním areálu Základní školy Jesenická (známější jako Jednička) k vidění 
nesmlouvavé souboje v tradičních disciplínách skotských horalů. 

Letošní ročník Skotských 
her byl zase větší a lepší než 
ty předešlé, dokonce byl už 
i mezinárodní – do soutěží 
se totiž aktivně zapojili i žáci 
partnerské školy z obce Bia-
la Nyska (Polsko), poprvé se 
přihlásil i tým z jiné bruntál-
ské základní školy (ZŠ Školní 
2).  Nefalšovanou skotskou at-
mosféru úternímu odpoledni 
dodal ve svém kiltu otec-za-
kladatel Iain. Po roční pauze 
opět osobně dohlížel na zdár-
ný průběh akce, jejíž tradici 

před třemi roky na naší škole 
založil. S úderem 14. hodiny 
v téměř tropických podmín-
kách začali závodníci svádět 
urputné boje o každý bod, 
kterým přibližovali svůj tým 
kýženému vítězství. Ve skoku 
dalekém, ve vrhu kamenem, 
hodu kládou i štafetovém 
běhu předváděli žáci pozoru-
hodné výkony. Vrcholem ne-
jen těch našich Skotských her 
je vždy přetahování lanem. 
Letos nám sice královskou 
disciplínu trochu zkompliko-

vala bouřka, ale se zarputi-
lostí obyvatel Highlandu jsme 
všechno zdárně dokončili pod 
střechou tělocvičny. Po sečte-
ní bodů byly tři nejlepší týmy 
v každé kategorii odměněny 
zaslouženými ovacemi, me-
dailemi, věcnými dary a pa-
mětním certifikátem. V kate-
gorii 8. ročníků vyhrála VIII. 
C, mezi deváťáky se nejvíce 
dařilo družstvu IX. B. O pitný 
režim, občerstvení závodníků 
i diváků, o dort a bublinky pro 
vítěze se i letos postaral tým 

školní jídelny pod vedením 
paní Jiřiny Běhalové. Děku-
jeme. Poděkování za bezpro-
blémový průběh 3. Skotských 
her ale patří také účastníkům, 
rozhodčím, divákům a vedení 
školy. Ti všichni se už teď těší 
na setkání pod skotskou vlaj-
kou v roce 2018. Za finanční 
podporu děkujeme Spolku 
přátel školy ZŠ Bruntál, Jese-
nická 10 a městu Bruntálu. 

Michal Karásek, 
učitel, ZŠ Bruntál, Jesenická 10

Oddíl moderní gymnastiky při 
SVČ Bruntál: (zleva) Klárka 
Žandová, Terezka Žandová, 
Verunka Holá, Bětuška Kár-
níková, Julča Hulejová, Klárka 
Chrástková s trenérkou Marií 
Orságovou.               Foto: archiv

Otec a syn Urbanovi zvítězili  
v dalším ročníku nohejbalové-
ho turnaje „Otec a syn“.

Foto: archiv



Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový 
a elektrotechnický průmysl a domácích spotřebičů, 

 
hledá vhodné kandidáty na pozici 

Náplň práce: 

 upnutí lisovacích nástrojů dle technologických parametrů 

 seřizování vstřikovacích strojů a periferií 

Požadujeme: 

 vzdělání ÚSO s technickým zaměřením 
 schopnost pracovat v nepřetržitém provozu 
 orientace v technické a výkresové dokumentaci 
 pečlivost, spolehlivost, důslednost, samostatnost, příjemné vystupování 
 uživatelská znalost práce na PC 
 řidičský průkaz sk. B  
 pozice vhodná pro absolventy technických oborů 

Nabízíme: 

 důkladnou přípravu a odborné zaučení na danou pozici 

 zajímavou a perspektivní práci pro velkou, stabilní a rozvíjející se společnost 
 zajímavé platové ohodnocení, měsíční prémie, poskytování veškerých příplatků 

plynoucích z vícesměnného provozu, dotované závodní stravování, po roce 5. týden 
dovolené 
 
 
Místo výkonu práce:  Bruntál 
Termín nástupu:   dohodou 

 

Další informace poskytne :  Zdeněk Hellebrand, 556 317 444, hellebrand@linaset.cz 
 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis: 
na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na http://www.linaset.cz/kariera 
 

 

 

SEŘIZOVAČ VSTŘIKOVNY TERMOPLASTŮ 

MUDr. KATARÍNA BERKOVÁ
praktický lékař pro děti a dorost
MUDr. 
KATARÍNA BERKOVÁ

Sestra
EMILIE VÁLKOVÁ

Objednejte se na tel.: 554 716 670, případně využijte naší e-mailovou adresu: katarina.berkova@ordinace.mediclinic.cz. 
Požádat o registraci můžete i on-line. Více informací naleznete na www.mediclinic.cz.

Ordinační hodiny: 
Po: 9.00 – 18.00,   Út: 8.00 – 14.00,   St: 8.00 – 13.00,   Čt: 8.00 – 14.00,   Pá: 8.00 – 12.00 

Zavolejte nám
554 716 670 

Jesenická 1757/5, 
Bruntál

Přijďte a využijte naše služby!

Naším krédem je vstřícný přístup k pacientovi.

●  Preferujeme osobní přístup ke každému malému pacientovi.
●  Měříme hladinu CRP přístrojem, což nám umožňuje okamžité zjištění míry infekce v těle 

a nutnost léčby antibiotiky.
●  Jednoduchá registrace bez nutnosti návštěvy předešlého praktického lékaře.
●  Péče je plně hrazená zdravotními pojišťovnami.
●  Nabízíme kultivované a diskrétní prostředí nově zrekonstruované moderní ordinace.

Dopřejte svému miminku kvalitní péči

MDC-inzerce-Berkova-185x135.indd   1 10.05.17   8:52
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Týmový souboj

inzerce

Bratislava hostila v sobotu 
13. května 2017 již druhý roč-
ník soutěže nazvané MEDIA-
4RENT NATURAL CUP. Pří-
znivci naturální kulturistiky 
a fitness zamířili do krásného 
prostoru Domu odborů, kde 
poměřili výsledky své jarní 
přípravy. Jednou z kategorií 
bylo i fitness dětí, které se pro 
naše závodníky proměnilo  
v týmový souboj. Holky  
a kluci, kteří pravidelně trénu-
jí své volné sestavy, zpestřili 
celodenní maratón a svými 

výkony potěšili nejen diváky,  
ale i své rodiče, kteří je na sou-
těž doprovodili. 

Náš tým se rozrostl o nové 
členy – A. Kárníková, A. No-
váková a J. Kupka, kteří měli 
svoji premiéru a zvládli to na 
výbornou. Nenechali se za-
skočit prostorem a početnou 
skupinou fanoušků. První 
místo získala K. Vokálo-
vá, druhé V. Jordová a třetí  
E. Kostrůnková. Nejméně ob-
líbenou příčku, čtvrtou, získa-
la D. Kořínková.               (EM)

inzerce

Zleva: J. Kupka, A. Kárníková, A. Nováková, V. Jordová,  
D. Kořínková, E. Kostrůnková a K. Vokálová.            Foto: archiv



Lukáš Pluskal 

Veronika Migová

Natali Hauer

Gabriel Volfgang Čukalovčák

Isabella Panylová

František Tomeček

Richard Procházka

Andrea Laciová

Adam Fischer

Ondřej Buksa

V sobotu 20. 5. proběhlo vítání nových občánků města Bruntálu. 
Rodičům gratulujeme a děti vítáme! Fota: Kristýna Štěpánová
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Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.cz si můžete pustit 
nejnovější reportáže, které TV Polar připravila o událostech a zajímavostech  
ve městě a jeho okolí.

Na netradiční výlet na palubě Santa Marie   

Kam na výlet? To je otázka, kterou si většina pokládá nejčastěji právě v létě. V okolí Bruntálu se nabízí procházka do okolí 

Slezské Harty. Krásy a zajímavosti přehrady lze objevovat na kolech anebo z paluby vyhlídkové lodě Santa Maria. Infocentrum 

v Leskovci nad Moravicí, kde loď kotví, nabízí dva plavební okruhy. Ten kratší, pětačtyřicetiminutový, vede do Roudna a zpět. 

Dvouhodinový okruh pokračuje až k Mezině, do Nové Pláně a zpět do Leskovce nad Moravicí. Více na www.slezskaharta.eu. 

Nenechte si ujít důležité informace 

Zajímává vás, co se děje ve městě Bruntále? Máte zájem 

dostávat Náš domov do svých poštovních nebo e-mailových 

schránek? Předplatit si jej můžete i v průběhu roku. Napište 

jednoduchou objednávku na nasdomov@mubruntal.cz.

Práce skončily, plochy sídliště 

Dolní se zásadně proměnily 

Po téměř roce prací byla v pátek 30. června slavnostně 

ukončena čtvrtá etapa revitalizace sídliště Dolní. Největší 

bruntálské sídliště získalo obnovené, ale také zcela nové 

odpočinkové plochy pro všechny věkové kategorie obyvatel. 

Na festivalu zazní jazz v podání 

maďarské hvězdy 

Maďarská jazzová zpěvačka Sugárka Enyedi bude hostem 

Jazzového festivalu, který se v Bruntále bude konat již poosmé. 

V zámecké zahradě se v sobotu 29. července představí místní 

seskupení i muzikanti z Prahy. 

Chcete se zapojit 

do rozvoje města? Máte šanci!

Foto: zup
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

14. srpna 2017. 
Noviny budou v prodeji 

od 23. srpna 2017.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků:  
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, MŠ – Marie 
Štenclová, EH – Eliška Hlavenková,  JU – Jan Urban, red 
– redakčně upraveno,  MP – Městská policie Bruntál,  EM 
– Eva Mistrová. 


